
           
REPUBLIKA HRVATSKA 

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA MARIJANCI 

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-08/25-01/1 

URBROJ: 2158-27-01-25-6 

U Marijancima, 30. listopada 2025. godine 

 

 

 

ZAPISNIK 

 

Sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Marijanci održane 30. listopada 2025. godine s 

početkom u 19:00 sati. 

Prisutni: Dominik Bočkinac, Iva Ivanišić Risek, Antonijo Juras, Davor Jurkić, Katarina Krleža, 

Zlatko Kuharić, Kristijan Ovčarić 

Nisu prisutni: Marino Alšić, Kristina Glavaš, 

Ostali prisutni: Darko Dorkić – načelnik Općine Marijanci, Ivan Pandurić- pročelnik JUO, Ana 

Prevolšek– zapisničar. 

Predstavnici medija: novinar - Hrvatski radio Valpovština, urednica biltena Općine Marijanci - 

Lidija Aničić. 

 

Sjednica je započela u 19:00 sati. 

 

 Predsjednik Antonijo Juras pozdravlja sve nazočne i konstatira da je na sjednici prisutno 

7 od 9 vijećnika, te da postoji kvorum za donošenje odluka. 

 Predlaže Anu Prevolšek za zapisničara, te Katarinu Krleža i Ivu Ivanišić Risek za 

ovjerovitelje zapisnika. 

 

Isti prijedlog je usvojen sa 7 glasova ZA. 

 

Predsjednik predlaže slijedeći 

 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća (A. Juras) 

2. Donošenje Programa dodjele potpore male vrijednosti poljoprivrednicima na 

području Općine Marijanci kao pomoć za ublažavanje posljedica prirodne 

nepogode suše za 2024. godinu (D. Dorkić) 

3. Donošenje Odluke o ukidanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine 

Marijanci (D. Dorkić) 

4. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne 

zaštite Općine Marijanci (D. Dorkić) 

5. Usvajanje Izvješća o obavljenoj provjeri naloga i preporuka danih u reviziji 



učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području Osječko-baranjske županije u 2019. i 2020. godini (I. 

Pandurić) 

6. Vijećnička pitanja i razno 

 

Na predloženi dnevni red nije bilo rasprave, te se isti usvaja sa 7 glasova ZA 

 

Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda 

 

Ad 1. 

Pod ovom točkom Predsjednik Antonijo Juras otvara raspravu u svezi zapisnika sa 3. sjednice, 

budući da se nitko nije javio za raspravu, poziva vijećnike na glasanje, te konstatira kako se : 

 

Zapisnik s 3. sjednice Općinskog vijeća usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

Ad.2 

Načelnik je izvijestio da je Općinu Marijanci u 2024. godini pogodila prirodna nepogoda suša, 

koja je prouzročila znatne štete u poljoprivredi, a nastavno na navedeno obavijestio je da je 

Vlada RH donijela Odluku o pomoći za ublažavanje posljedica suše, na temelju koje Općina 

izrađuje Program potpore male vrijednosti. Program je namijenjen poljoprivrednicima koji su 

pretrpjeli štetu, ali iz različitih razloga u 2024. godini nisu uspjeli ostvariti pravo na 

obeštećenje. Pojasnio je da Općina u ovom postupku djeluje kao posrednik s obzirom da se 

poljoprivrednici prijavljuju Općini, a Ministarstvo će Općini doznačiti sredstva, a Općina će 

ih potom, sukladno odobrenim iznosima, isplatiti poljoprivrednicima koji u 2024. godini nisu 

ostvarili pravo na obeštećenje 

Predsjednik otvara raspravu, a budući da se nitko nije javio poziva na glasanje, te konstatira 

kako se: 

Program dodjele potpore male vrijednosti poljoprivrednicima na području Općine 

Marijanci kao pomoć za ublažavanje posljedica prirodne nepogode suše za 2024. godinu 

usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

 

 

Ad. 3 

Načelnik je obrazložio da se postrojba civilne zaštite ukida jer je bilo vrlo teško osigurati 

članove koji ispunjavaju propisane uvjete, kao i provoditi sve obveze vezane uz njezin ustroj i 

djelovanje. Istaknuo je da operativne snage poput DVD-a mogu kvalitetnije i učinkovitije 

obavljati poslove civilne zaštite. Naveo je i da su druge jedinice lokalne samouprave, među 

kojima i Grad Našice, već ukinule svoje postrojbe, te da se Općina time usklađuje s praksom i 

racionalnim ustrojem sustava 

Budući da se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, poziva vijećnike na 

glasovanje, te konstatira kako se:  

Odluke o ukidanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Marijanci usvaja sa 7 

glasova ZA. 

 

 

 

 

 

 



Ad. 4 

 

Pod ovom točkom načelnik je izvijestio i obrazložio donošenje Odluke o određivanju pravnih 

osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Marijanci. Pojasnio je da su pravne osobe 

od interesa one koje su svojom djelatnošću, materijalnim, ljudskim i drugim resursima važni 

nositelji sustava civilne zaštite Općine. Istaknuo je da su u Odluci navedene i udruge jer se, 

zahvaljujući njihovom članstvu i organiziranosti, putem njih najbrže mogu okupiti i 

mobilizirati osobe za različite potrebe sustava civilne zaštite 

Predsjednik otvara raspravu, a budući da se nitko nije javio poziva na glasanje, te konstatira 

kako se:  

Odluka o određivanju pravnih osoba i udruga civilnog društva od interesa za sustav 

civilne zaštite na području Općine Marijanci usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

 

Ad. 5 

 

Pod ovom točkom pročelnik JUO Ivan Pandurić izvijestio je o nalozima i preporukama 

temeljem revizije učinkovitosti, navodeći koji su nalozi uspješno izvršeni, a na čemu je još 

potrebno raditi. Predsjednik otvara raspravu, a budući da se nitko nije javio za raspravu, 

poziva vijećnike na glasovanje te konstatira kako se: 

Izvješća o obavljenoj provjeri naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti 

upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 

području Osječko-baranjske županije u 2019. i 2020. godini usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

 

 

Ad. 6 

Pod ovom točkom načelnik je izvijestio o usvajanju II. izmjena Odluke o izboru najpovoljnije 

ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u RH. Napomenuo je da se radi o redovnom 

postupku te da je do izmjene došlo zbog odustanka prethodno utvrđenog najpovoljnijeg 

ponuditelja. Ovom odlukom se konstatira novi najpovoljniji ponuditelj, a Ministarstvo je dalo 

svoju suglasnost na odluku 

Predsjednik otvara raspravu, a budući da se nitko nije javio, poziva vijećnike na glasovanje te 

konstatira kako se:  

Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o izboru najpovoljnije ponude za prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Marijanci 

usvaja sa 7 glasova ZA: 

 

 

Ad. 7 

Vijećnička pitanja i razno. 

 

Pod ovom točkom vijećnica Iva Ivanišić Risek je smatrala važnim prokomentirati situaciju s 

prometnom nesrećom u Črnkovcima, u kojoj je nastradala djevojčica na pješačkom prijelazu. 

Naglasila je da je svjesna da Općina nije nadležna za tu cestu, ali je postavila pitanje može li 

se učiniti nešto da se pješački prijelaz dodatno označi, primjerice postavljanjem znaka da se 

radi o školi, te koje dodatne mjere mogu pridonijeti usporavanju prometa.  

Načelnik je odgovorio da je i škola već poduzela mjere i zatražila postavljanje semafora, a 

Općina je dopis o tome proslijedila Hrvatskim cestama. Naglasio je da je planirana 

rekonstrukcija te ceste do 2027. godine, da je javna nabava za projekt već provedena, te da će 



se u okviru projekta urediti i semafor te postaviti ograda na mostu. Istaknuo je da je u 

međuvremenu podnesen zahtjev nadležnima da se poduzmu privremene mjere za povećanje 

sigurnosti, na raspravu se uključio i predsjednik Antonijo Juras, te napomenuo da je 

razgovarao s direktorom Hrvatskih cesta, te da mu je obećano da se može privremeno 

postaviti nešto što bi povećalo sigurnost pješaka na tom dijelu ceste. 

 

Nadalje, Načelnik je odgovorio na pitanje vijećnice Kristine Glavaš postavljeno na prethodnoj 

sjednici, vezano uz isplatu dodataka odgajateljicama. Vijećnica je navela da Općina Viljevo 

isplaćuje dodatke djelatnicima u dječjem vrtiću, na što je načelnik pojasnio da je tu 

informaciju provjerio s načelnikom Općine, te da ta informacija nije točna i da Općina ne 

isplaćuje ništa dodatno. Naglasio je da sve odluke vezane uz plaće i prava djelatnika donosi 

Grad Donji Miholjac. 

 

Vijećnica Iva Ivanišić Risek se javlja u raspravu i ističe kako dječje igralište u Črnkovcima, u 

blizini nogometnog igrališta, izgleda zapušteno i neuredno te predstavlja potencijalnu 

opasnost za djecu. Na njezin komentar odgovara načelnik koji potvrđuje da je svjestan 

situacije, te naglašava da je namjera da komunalno poduzeće više pazi na stanje dječjih  

igrališta i poduzme potrebne mjere, a isto tako da je plan sva igrališta redovito renovirati i 

zamijeniti igrala koja su dotrajala. 

 

Vijećnik Davor Jurkić je postavio pitanje u vezi projekta Rekonstrukcija nerazvrstane ceste 

Marijanci Kunišinci. Načelnik je naveo kako se strojevi već nalaze na lokaciji, materijal se 

dovozi te je plan započeti s radovima idući tjedan. Osvrnuo se i na projekt SRC Marijanci, 

navodeći da je potrebno još odraditi asfaltiranje te uređenje travnate površine. 

Također je spomenuto kako se u Poduzetničkoj zoni planira postavljanje ograde, odnosno 

rampe, te na taj način omogućiti dovoz građevinskog otpada. Bilo je komentara i vezano uz 

projekt katnice u Črnkovcima. Načelnik je pritom istaknuo da je, primjerice, Općina 

Podravska Moslavina već potpisala ugovor, dok se naša općina nalazi u drugoj skupini. 

 

 

S obzirom da više nije bilo rasprave Predsjednik je zaključio 4. sjednicu Općinskog vijeća 

Općine Marijanci u 20:10 h. 

 

Zapisničar: Ana Prevolšek______________ 

 

 

 

 

 

Ovjerovitelji zapisnika:                                                                  PREDSJEDNIK VIJEĆA 

          Antonijo Juras 

Katarina Krleža___________________ 

 

Iva Ivanišić Risek________________________ 

 


